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Како претворити ПДФ датотеку у Мицрософт Ворд документ







Да ли вам је икада било потребно да конвертујете ПДФ датотеку у Мицрософт Ворд документ за боље уређивање документа? Или, можда сте морали да конвертујете ПДФ датотеку у Мицрософт Ворд документ за потребе школског подношења или радног задатка. У сваком случају, није нужно тако једноставно конвертовати ПДФ датотеку у Мицрософт Ворд документ – то свакако није тако једноставно као уређивање назива датотеке и промена екстензије датотеке. Да бисте правилно претворили ПДФ датотеку у Мицрософт Ворд документ, потребно је да користите специјализовани софтвер. Та или многе апликације за обраду текста имају уграђене начине за конверзију датотека попут ове.
Ако пратите доле, показаћемо вам неколико брзих и лаких начина на које можете да претворите ПДФ датотеку у Мицрософт Ворд документ, као што су .доц или .доцк.
Користите Гоогле диск да бисте конвертовали ПДФ
Један од најлакших начина да сакријете овакав документ је Гоогле диск. То је такође потпуно бесплатно – ако имате Гоогле налог, а вероватно га имате, онда можете да користите Гоогле диск. Прво идите на Гоогле диск, било да се ради о апликацији на телефону или на рачунару – ввв.дриве.гоогле.цом. Када сте тамо, отворите свој документ на Диску. Само иди до Филе >Отвори а затим користите Филе Екплорер да пронађете свој ПДФ (или било коју другу врсту текстуалног документа).

Када се документ отпреми на Гоогле диск, отворите Филе мени поново. Затим кликните на Преузмите Ас дугме, а затим би требало да видите опције за .доц или .доцк. Кликните на било коју екстензију датотеке и Гоогле диск ће је одмах сачувати у фасцикли Преузимања на рачунару.
Коришћење програма Мицрософт Ворд за претварање ПДФ-а у Ворд документ
Можете покушати да користите Мицрософт Ворд да бисте сачували ПДФ као .доц или .доцк датотеку. Процес је сличан Гоогле диску.
	Отворите Мицрософт Ворд на рачунару или у Оффице 365 и отворите ПДФ датотеку коју желите да конвертујете кликом Отвори који се налази на левој страни екрана. 
	Затим кликните на Филе мени који се налази близу горње, леве стране екрана. 
	Затим кликните Сачувај као..
	Затим изаберите .доц или .доцк из падајућег менија. 

Једини проблем са овом методом, и зашто није тако једноставан са Мицрософт Ворд-ом, је то што се ПДФ датотеке могу чудно форматирати када их отворите у Мицрософт Ворд-у. Уз то, ваша ПДФ датотека неће изгледати ни приближно тако лепо током процеса конверзије датотеке у самом Ворд-у. Зато је мало боље користити друге методе, као што су Гоогле диск и неке од опција у наставку.
Коришћење малог ПДФ-а за претварање датотека
Не волите да користите Гоогле диск или вам се не свиђа како се претворила ваша ПДФ датотека у Ворд документ у Мицрософт Ворд-у? Ово је начин на који можете да конвертујете своју ПДФ датотеку у Ворд на вебу. Само идите на ввв.смаллпдф.цом/пдф-цонвертер и можете бесплатно започети конверзију датотеке. Када сте на сајту, можете да превучете или отпустите своју ПДФ датотеку у њу, а Смалл ПДФ ће започети процес конверзије. Ви бирате да ли то желите у .доц или .доцк, а затим се конверзија завршава за само неколико секунди.
Мали ПДФ је бесплатан за коришћење, али пошто је бесплатан, омогућиће вам само једну или две конверзије ПДФ-а у Ворд истовремено — ако покушавате да извршите било какве масовне конверзије, коришћење Смалл ПДФ-а ће бити дуго и тежак задатак. Срећом, још увек имате више опција за ваше путовање конверзије ПДФ-а у Ворд.
ПДФ Цонверсион Суите
ПДФ Цонверсион Суите је Андроид апликација дизајнирана да обрађује масовне конверзије ПДФ-а у Ворд, ако је потребно. Радиће и за појединачне ПДФ датотеке, али је брз и за те масовне задатке. Без обзира да ли треба да конвертујете више ПДФ датотека у Ворд у исто време, или морате да конвертујете веома велике и гломазне ПДФ датотеке у Ворд, ПДФ Цонверсион Суите је у стању да уради све тешке послове и претвори ваше датотеке у Ворд у само неколико тренутака обраде. Што су ваше ПДФ датотеке веће, то ће дуже трајати. И поштено упозорење: ако имате богате, висококвалитетне медије у својим ПДФ-овима, коришћење ПДФ Цонверсион Суите-а доноси благи пад квалитета.
Можете га набавити на Гоогле Плаи-у овде.
Користите ВПС Оффице за ПДФ конверзију
ВПС Оффице је један од најбољих канцеларијских пакета на тржишту, који нуди читав низ беспрекорних алата за конверзију датотека за ваше документе. Они такође нуде конверзије ПДФ датотека у Ворд, а ВПС Оффице то беспрекорно ради. ПДФ датотеке се добро отпремају и форматирају у ВПС Оффице, тако да нећете добити никакво чудно форматирање или знакове који недостају током процеса конверзије програма Ворд. Када будете спремни да конвертујете датотеку, само изаберите .доц или .доцк, а ВПС Оффице ће све обавити уместо вас. Сада нуди бесплатну верзију, ВПС Оффице долази са низом корисних функција.
Овде можете добити ВПС Оффице.
Ако не желите да трошите тону новца на нови канцеларијски пакет, ВПС нуди свој алат за конверзију ПДФ-а у Ворд као самосталан алат. И даље кошта мало новца, али ни приближно као ВПС канцеларијски пакет. Алат има све своје функције конверзије ПДФ у Ворд. Добијате подршку за масовни излаз и више текстуалних формата, раздвајање или спајање ПДФ страница (можете да изаберете и које странице), а са ВПС ПДФ у Ворд конвертор, не губите никакав квалитет ни у богатим медијима.

Коришћење ВПС ПДФ-а у Ворд-у је једноставно. Ако имате ВПС Оффице пакет, идите на Специфичности картицу и изаберите дугме ПДФ у Ворд. Превуците своју ПДФ датотеку у програм, изаберите тип датотеке и жељену локацију датотеке, притисните Почетак, а ваша .доц или .доцк конверзија је готово тренутно завршена.
Преузмите ПДФ у Ворд са ВПС-а овде.
Завршни
Као што видите, постоји много начина да претворите своје ПДФ датотеке у Мицрософт Ворд документе, па чак и на велико! Много је лакше него што га већина наводи. Коришћењем било које од алатки на овој листи, конверзија .доц или .доцк ће бити обављена за неколико секунди. 
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Преглед шеме расхода аутомобила: Ауди и Форд шеме расхода ће сада трајати до 2018.
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